
šla nevarnost mimo. To se pa zgodi še 
le tedaj, ko je mravljična armada po­
žrla vse živo in mrtvo, kar je izsledila 
v človeškem naselju. Da je napravila 
s tem veliko škodo, je jasno, a tudi 
brez koristi ni takšen obisk nikoli, saj 
so mravlje pospravile tudi ves mrčes 
in vso golazen, kar se je drži človeških 
naselij. 

Direktne sončne svetlobe požrešna 
slepa delavka ne prenese, afriško son­
ce jo umori v nekoliko minutah. Kjer 
mora na svojem, pohodu po sončnih 
krajih, se zavaruje pred sončnimi žar­
ki na ta način, da s tvorijo »vojaki« s 
svojimi telesi trdno, zaprto cev, skozi 
katero koraka vsa armada do najbliž­
jega senčnega goščavja. Voda pa tem 
mravljam ne škoduje. Za poskus so jih 
držali tudi po šest ur pod vodo, ne da 
bi se zadušile. Kadar doseže armada 
kakšen potok ali reko, se vojaki zdru­
žijo v žive, kakor osja gnezda velike 
»čolne«. V te čolne korakajo delavke 
in ž njimi dosežejo obrežje na drugi 
strani reke. 

Neki raziskovilec Afrike poroča o ze­
lo zanimivi vrsti mravelj, ki živijo v 
ozemlju Konga in Senegala. Ta žužel­
ka se hrani izključno od mesa, ki si ga 
išče s potovanjem iz kraja v kraj. Pri 
svojih potovanjih korakajo milijoni 
teh živali v kolonah, ki so kakšnih pet 
centimetrov široke. V kolonah so rdeč­
kaste »delavke«, ob straneh jih sprem­
ljajo veliki, temni »vojaki«, ki so ob­
oroženi z dolgimi, žagam podobnimi 
čeljustmi. S temi čeljustmi se živali 
zagrizejo globlje nego čeljusti enakih 
žuželk. Z vsakim ugrizom si trgajo ko­
se mesa iz živih žrtev. Žrtev pa jim 
postane vse, kar srečajo na svoji poti, 
čeprav bi bil to bolan slon, ki se jih 
ne more odkrižati. Trije dnevi zado­
stujejo, da ga oglodajo do belih kosti. 
To nam postane razumljivo, če zvemo, 
da so opazovali že armade teh mravelj, 
ki so se pomikale v nepretrgani kolo­
ni do 16 dni in noči skozi kakšen kraj. 

Zanimivo je pri tem, da so te živalice 
popolnoma slepe. Tudi človek ni pred 
njimi varen in če so zgodi, da napade­
jo kakšno človeško bivališče, tedaj se 
spustijo domačini v beg in se ne vrnejo 
v vas, dokler se niso prepričali, da jo 

Slepe mravlje. 


